
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi28 iulie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc. 
 Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 7 consilieri din cei 

11  în funcție.Lipsesc domnii consilieri:Pîntea Gabriel, Săpunar Niculiță, Oniga Nelu și Pîntea 
Miluț). 
  Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din 

data de 14 iunie 2022. 

  

         Domnul președinte- consilier Pîntea Ioan, deschide ședința, anunță prezența și prezintă 
ordinea de zi. 

1.Buletin informativ – legislativ 

 

2.Proiecte de hotărâre  iniţiate de domnul primar, Voaideș Ioan: 

 

a) Aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli  al COMUNEI DAMUC 
pentru trim.  II al anului 2022; 
 

b) Aprobarea rectificării bugetului local al COMUNEI DĂMUC pentru anul 2022; 
 

 

c) Încheierea unui acord de colaborare între Asociația de Vânătoare ,,Ursul Brun’’ și Consiliul 
Local al Comunei Dămuc; 

 

d) Modificarea anexei la HCL Nr.  37 din 14 iunie 202 privind  actualizarea Regulamentului de 

Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Dămuc 
 

 
3.Diverse.                         

 Este prezentat proiectul de hotărâre privind   aprobarea contului de executie a bugetului de 
venituri si cheltuieli  al COMUNEI DAMUC pentru trim.  II al anului 2022, acesta este supus la 

vot și aprobat în unanimitate. 
 Este prezentat proiectul de hotărâre privind   aprobarea rectificării bugetului local al COMUNEI 
DĂMUC pentru anul 2022, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

Este prezentat proiectul de hotărâre privind   încheierea unui acord de colaborare între 



Asociația de Vânătoare ,,Ursul Brun’’ și Consiliul Local al Comunei Dămuc, acesta este supus la vot 
și aprobat în unanimitate. 

 

Este prezentat proiectul de hotărâre privind   modificarea anexei la HCL Nr.  37 din 14 iunie 202 
privind  actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei 

Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 

 Domnul Primar, Voaideș Ioan spune că din cauza creșterii prețului motorinei costul pentru 
întreținerea drumurilor comunale este foarte ridicat.Tot el spune că trebuie făcute demersuri la 
București pentru schimbarea destinației Școlii Dămuc 2. 
 Domnul consilier Pîntea Ioan spune că dacă nu se poate face garaj pt SVSU Dămuc prin 
achiziție directă și se face licitație există riscul să mai vină un constructor care să ne încurce. 
 Domnul Primar Voaideș Ioan spune că SC ACTUM ALEX S.R.L. nu e o firmă serioasă. 
 Domnul consilier Voaideș Ionel spune că asociațiile de vânătoare dau bani la direcția silvică și 
la primării.Tot el spune că a fost acuzat că a ridicat prețul la lemn. 
 Domnul consilier Oniga Simion Beniamin spune că trebuie făcute intrarile la proprietăți pe 
Pârâul Bățu. 
  
  
 

              

 

 

        Președinte de ședință,                                               Întocmit, 
            Pîntea Ioan                                         Secretar General UAT-Țepeș Mihai 

 

 
 
 
 

 

 

 

  
 

 

 
 
  
  
 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

      

 

 


